25 урок, 2 класс, переливания
1. Для того чтобы сварить компот для всей семьи, надо налить в кастрюлю из водопроводного крана 4 л воды. У мамы есть только трехлитровая банка и пятилитровое ведерко. Как маме справиться с задачей?

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


2.У Шпунтика есть непрозрачная канистра с горючим для автомобиля емкостью 10 л и две пустые канистры емкостью 7 л и 2 л. Винтику для поездки на сбор ягод необходимо только 5 лит​ров горючего. Как из десятилитровой канистры отлить в семи​литровую ровно 5 литров горючего?
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


3. Мать положила конфеты на 6 тарелочек: на первую - 1 кон​фету, на каждую следующую - на 2 конфеты больше, чем на предыдущую. «Все эти конфеты, - сказала она трем своим доче​рям, - я отдам той из вас, которая догадается, как можно раздать их троим поровну, не снимая с тарелочек». Одна из девочек, подумав, сделала так, как сказала мать. Как она это сделала?
	


4. У Малыша был друг Карлсон. Однажды Карлсон заболел. Чтобы вылечиться, ему необходимо было съесть ровно 4 л ва​ренья. Малыш решил помочь своему другу, но когда заглянул в кладовку, где хранилось варенье, очень разочаровался. Там стояло только пятилитровое ведерко варенья и две пустые банки емкостью 2 л и 3 л. Малыш долго думал, но все-таки смог отлить 4 л варенья. Как он это сделал?
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